潍坊出台桥梁安全应急预案

桥梁突发事件分四级,并配套建立应急措施

本报8月28日讯(记者 董惠) 28日,记者获悉,为提高城市桥 梁应急管理水平,保障城市桥梁 安全运营,近日潍坊制定出台了 城市桥梁安全应急预案。根据预 案要求,潍坊首次建立了桥梁事 故应急处置指挥体系,并将桥梁 突发事件分为四大等级。

据介绍,《潍坊市城市桥梁 安全应急预案》的发布适用干城 市桥梁突发事件的防范和应急 处置,主要是通过采取各种措 施,建立健全应对桥梁突发事件

的有效机制,最大限度减轻或避 免桥梁突发事件造成的人员伤 亡和财产损失。

预案以有效预防桥梁突发事 件发生为目的。通过桥梁的经常 性检查和定期检测,及时发现和 外理桥梁病宝,对无法防止或已 经发生的桥梁突发事件。尽可能避 免造成恶劣影响和灾难性后果。 同时,按照桥梁突发事件地域实 行属地管理。根据桥梁突发事件 的范围、性质和危害程度,对桥梁 突发事件实行分级管理。

另外,还要建立应急处置特 殊状态下的调用机制,确保相关 专业应急机构或主管单位快速 调动各项资源参与应急处置。要 根据区域桥梁管理信息,建立信 息共享、决策科学的桥梁信息管 理系统,通过媒体发布桥梁突发 事件预警、处置进展信息,确保公 **众知情权**

除此之外,潍坊市还专门成 立了城市桥梁安全应急处置指 挥部,负责评估桥梁安全隐患报 警信息,决定紧急处置方案。按照

桥梁突发事件的性质、演变过程 和发生机理,潍坊市将桥梁突发 事件分为自然灾害和事故灾难, 按照其性质、严重程度、可控性 和影响范围等因素,分为特别重 大(Ⅰ级)、重大(Ⅱ级)、较大(Ⅲ级) 和一般(IV级)。其中,城市快速 路、主干道的特大桥发生突然坍 塌或造成30人以上死亡或失踪 或危及30人以上生命安全的属 于特别重大桥梁突发事件,若事 件发生后,应急处置指挥部需启 动应急预案。事发现场在市区

的,应急行动组应在30分钟内赶 赴现场展开工作。

各级城市桥梁应急处置指 挥部要通过各种媒体向社会广 泛宣传桥梁突发事件的预防、危 险躲避、遇险自救等方面尝试, 提高公众自我保护能力。并在公 众媒体上公布24小时值班电话, 拓宽信息收集渠道。城市桥梁应 急预室的出台,在全省地级市中 是第一家,也标志着潍坊城市桥 梁管理工作水平走在了全省乃 至全国的前列。

修补路面不用"开膛破肚"了

使用热再生修补车,可对道路网裂直接"焊接"



本报8月28日讯(记者 董惠)一块约 12平方米的网裂路面,在经过热再生修 补车加热、耙松、再生、摊铺、压实等工序 后,20分钟就修补完了。28日,记者采访 了解到,传统方法在修补网裂路面时,往 往需要较多人手,且花费好几个小时,而 引进热再生修补车后,就可直接对网裂 路面进行"焊接",省时省力。

养管处一位工作人员告诉记者,该 修补车的热再生技术犹如对道路进行 "焊接",不铣刨、不出废料,在杜绝浪费、 抑制污染方面效果显著。"最大的优势首 先是环保,节省了大量新料及废料堆放 的成本,环保效益明显,而且施工时只占 用一条车道,不影响其他车道车辆正常 通行。另外,它实现了层间热粘结,使整 个路面变成了一个整体,路面承受力加 强了,修补质量自然更好"

过去半年了,说好的返利呢?

负责人称还得再等等

本报8月28日讯(记者 秦昕)返钱 网站本该为消费者谋得实惠,购物半 年后,返利的钱依然不见踪影。28日, 市民范先生反映,半年前他买了一台 上手电脑,老板说好三至四个月之后 就能返利300元。半年过去了,本该 返还的钱依然没见踪影。负责人称有 关部门对返利网站查的严, 还得继续

2011年10月29日, 范先生在寿光 城市假日广场花了1500元购买了一台 惠普二手电脑。虽然价格比其他店铺 内稍贵几百块钱, 由于店铺正在返利 活动期间,购物满500返利100元。范 先生购物1500元将可获得返现300 元。要是这样算下来,还比普通店铺 便宜些。店老板告诉范先生, 按照返 现卡提示, 范先生将在三至四个月内 拿到返利的钱。

回到家中的范先生按照寿光返现 卡上的提示,登录了名为寿光返钱网 (http://www.sgfanqian.com/)的网站。按 照网上的提示,在"寿光返钱网"注册 会员,将返现卡激活,然后再把返现 卡的账号和密码输入网站的"排队返 钱系统"开始排队并等待返钱。

范先生开始排队时, 网页显示已 返现8人。在接下来的时间,范先生 曾多次登录网站,发现网站网页没有 变动,显示排队返现人员依然是8 人。四个多月过去,网站依然没有变 化。范先生按照网页下面提示,拨通 了网站负责人的电话,负责人以网站 正在维护为由,让范先生继续等待。

大半年过去了,28日范先生再次 登录寿光返现网发现,网站依然如初, 与第一次登陆没有任何的不同,于是 范先生意识到上当了, 返现就是一个 噱头。记者联系寿光返现网的负责人 刘先生,对于范先生这么久都没有拿 到返现的钱,刘先生表示,"由于有关 部门正在严查返利网,暂停工作了-段时间,要想拿钱还得继续等"。

随后记者联系到了寿光市工商局 工作人员,表示如果消费者遇见这种 情况,应该马上与工商部门或消费者 协会联系。工作人员还提醒消费者,如 果再遇见返利网站,应该注意网站的 标示,查看其主体的合法性和各项手 续是否齐全,比如说工商认证、可信网 站认证等等。

开学上啥课,网上先知道

8月底前各中小学校课程表网上公开

本报8月28日讯(记者 秦国玲)28日,记者从潍 坊市教育局获悉,在8月底 前,各中小学校都要完成 课程表网上公开工作,这 意味着,9月2日开学前,家 长就可以通过上网查询各 个学校的课程表了。

记者了解到,潍坊市 教育局要求,各中小学要 按照国家课程标准和省课 程设置要求开展教学活 动,开全课程,开足课时, 特别是要按规定要求开设 音乐、体育、美术、科学、综 合实践活动等课程,禁止 随意增减课程和课时。

根据《关于进一步加 强中小学课程表网上公开 工作的通知》,8月底前各 中小学校要完成网上课程 表更新工作,为教师、学生 和家长查询课程开设情况 提供便捷;同时,各中小学 校要进一步完善临时调课 制度,规范临时调课程序, 避免教师随意调课行为, 对于确需调整的课程,各 学校要在网上及时进行调 整,保持实际课程表与网 上课程表的一致性。从今 年下半年起,市教育局将 加大对各中小学校课程落 实情况的督查力度。

"学前式"剖腹产明显降温

家长更关心孩子健康

本报8月28日讯(记者 马媛媛)28日,记者从潍 坊市各大医院了解到,往 年9月1日之前出现的"学 前式"剖腹产现象今年明 显降温,为赶搭入学"末班 车"提前剖腹的孕妇仅属 个例,未出现孕妇扎堆剖 腹产现象。

28日,记者在潍坊市 妇幼保健院三楼发现,不 少即将分娩的产妇正在进 行产前检查。记者了解到, 与往年开学前产妇扎堆剖 腹生子不同,今年8月底, 多数产妇对剖腹产有了理 性认识,不再为早一年上 学而扎堆生子。家住寒亭 区的王女士告诉记者,她

的预产期是9月7号,很多 朋友让她考虑考虑可以提 前剖腹产,这样孩子可以 早一年入学。王女士说,虽 然她很想让孩子早一年入 学,但考虑到对孩子的身 体发育、智力发育不利,因 此,她宁愿选择晚一年让 孩子入学。

潍坊市第二人民院妇 产科谢主任介绍,与往年 相比,今年"学前式"剖腹 产的孕妇确实有所减少。 潍坊市妇幼保健院产科 VIP病房牟主任介绍说,与 往年相比,9月1日前扎堆 剖腹产的现象今年并不明 显,只有极少数产妇坚持 在8月底"挨一刀"

聚列报道之一 潍坊市中医院 名科•名医

国家级临床重点专科建设单位 级 重 点 家

置点专科,目前是山东省最大的中 冰位270张,下设旋约一料、旋约二 料、統對三科、統對四科、統對五 料、旋钩大料、腕复料等七个二级 料金,并设有王法第名医工作金及 統封研究宣、契料宣、健康宣教宣 等。 医护人员162名,其中医疗人员 66人。 對高以上人员24名;第士、 硕士研究生29人;硕士生号师6人; 蕨复厚18名,山东省名中区1名,第 物市名医7名、始物市专业技术法 失人才吃么。

旋钩科技术力量堆厚。举术带

维物市中医院 說對科現为国家 头人王法律教授是全国名志中医。 级战冰雪点专科建设单位、国家级 全国第三、四批名志中医学术会验 雪点专科、吕前是山东省最大的中 维季工作指导老师。学科带头人、 风游传色治疗专科。旋涛料观探有一到此长、大旋涛料主任、硕士研究 生导师张伦宏教授、是山东中医药 学会放约专业委员会主任委员、第 物市中医药学会中风封专业委员会 生任委员、施防名任、施防市专业 技术按失人才。料宜人才得队合 第二批优秀中医的床人才2人、全国 第三、四批名老中医学术会验维导 人8人。

势,对中风树的治疗创造性提出了 床疗效,吸引了治内外和医外中风 复中心,开展运动、作业、要有、心 医院健康线线:993555

前已经成为中风拘治疗的重要指导 展到。该科查李先建立丁中风约-"中医传色卒中 体化诊疗模式-单元",实施中医蜂牵分型治疗。在 全省国级中医院中事允开展了缺血 性卒中的經學期前、餘林複雜、驗 血管的支架量人等新技术、并续补 多项技术空白。研制丁牛类港风族 **藏等中风系列监制剂,矛展了中药 痛洗、大位趾账等传统治疗项目。** 患者治疗全器中、中药、针灸、等 拿、熊复等中医疗法贯索验券, 在 治疗液体治療、医支障器、降低酸 "五个集会"治疗方法,这一疗法区 消人前来治疗。2010年,哈萨克斯坦



疗法促蓬深使昏迷患者成为一个治 磁共振、高速解除CT、全數字平板血 營造影業者机等大型医疗设备。厳 程、 依疑等能复治疗,并实施一对 地址:舞坊市畫文区舞用唐10四号

教好中风荷的一、二级预劳。荷房实 港护服务让港冰家属免费后属之 疗特色。医院医统科宣科宣配有核 优。目前、旋钩科在全省乃至全国家 有盛名,是在全国中风韵诊疗领域 的前列。